



美国多位健康专家提醒 10种日用品

功效被夸大

一些日用品的功效经常被广告夸大,消费者被误导,浪费钱财的同时还可能会导致很多健康问题。美国“雅虎女性网”最新载文,列出了10种常被夸大作用的日用品。

- 1.消炎眼药水。**纽约急诊专家马克·米尔洛斯博士表示,频繁使用消炎眼药水易导致干眼、过敏等,甚至诱发眼病。他建议去医院检查眼睛发红的原因,对症下药。
- 2.抗菌香皂。**美国疾控中心数据表明,约75%的香皂或洗手液含抗菌成分,但没有证据表明抗菌产品比普通肥皂抗菌效果好。使用普通肥皂洗手至少20秒即可。
- 3.漱口水。**除口干症等口腔疾病患者之外,健康人群不必使用除臭漱口水。专家建议,为防止口臭,每天应刷牙两次并使用牙线清洁牙齿。如果口臭长期挥之不去,则应注意牙龈炎、龋齿甚至糖尿病等。
- 4.牙刷消毒剂。**美国牙科协会表示,人的口腔中有多种细菌,新买的牙刷也有细菌,没有研究证实牙刷消毒剂对健康有益。专家建议,牙刷使用后,用自来水冲净,头朝上自然晾干即可。
- 5.爽肤水。**美国杜兰大学医学院皮肤学教授帕特里夏表示,大多数人不必使用爽肤水,也能恢复皮肤PH值。使用中性质清洗剂或无香味的普通肥皂即可去除皮肤油脂。
- 6.昂贵保湿霜。**约翰霍普金斯大学专家丽贝卡·卡津博士表示,没有研究证实保湿霜越贵越高端,效果就越好。含有视黄醇或抗氧化剂且防晒指数在30以上的一般保湿霜也能有效抗皱护肤。
- 7.维生素补充剂。**米尔洛斯博士表示,健康人无需额外补充维生素,乱补有害无益。应平衡膳食,多吃果蔬。
- 8.阴道冲洗液。**美国妇产科医师协会表示,阴道具有自净功能,阴道冲洗非但没有必要,反而会扰乱阴道酸碱平衡,更容易发生感染。专家建议,出现异常分泌物及异味,应及时做妇科检查。
- 9.带香味的女性用品。**与阴道洗液一样,香味护垫、喷剂等女性用品弊多利少,容易导致私处感染。专家建议选择无香味女性用品,并保持私处卫生,用中性肥皂水或温水清洗外阴即可。
- 10.预防感冒药物。**米尔洛斯博士表示,有关维生素C防感冒的研究尚未得出定性结论。梅奥诊所发现,某些感冒喷雾剂容易导致嗅觉迟钝。专家建议,经常彻底洗手才是预防感冒的关键。

(据《生命时报》)



李女士:我爱人今年30岁,体检乙肝五项检查结果是第一、五项呈阳性,第二、三、四项为阴性,请问这是什么意思?需不需要治疗?

鹤壁市传染病医院副主任医师史保生:第一、五项呈阳性,说明已经携带了乙肝病毒,但是否已经患有肝炎、是否有传染性并不确定,需要空腹到医院做进一步检查。

史保生医师是医学硕士,市医学会感染暨肝病专业委员会秘书,市传染病医院一病区主任,擅长各类肝病和传染病的诊疗。坐诊时间为每周二、周四,传染病医院门诊楼一楼肝病专家门诊。新区居民乘101、102路公交车到鹤煤总院转7路车即到。

晨报记者 范丽丽

杨女士:我今年36岁,偶尔会出现下腹疼痛,是不是得了妇科炎症?

爱民医院妇科主任张淑利:下腹疼痛是妇科炎症的一种症状,可以由炎症、肿瘤等引起。

35岁以上的女性即使身体没有什么不适也应该每年检查一次。40岁以后是子宫和卵巢疾病的高发期,妇科体检是保证及早发现癌症迹象的有效方法。当出现白带异常、月经延迟、痛经、月经过多时一定要做妇科检查。建议杨女士尽快到医院做一次全面的妇科体检。

晨报记者 范丽丽

您有什么样的健康疑惑?您想了解哪家医院的医疗水平?都可以打鹤壁日报社医疗健康新闻部电话3322234,小丽帮您问。



乙肝疫苗效果能维持多久

鹤壁市传染病医院 史保生

在日常工作中,经常有人问这样的问题:注射乙肝疫苗后效果能维持多久?用不用再次注射?多长时间需要再次注射?

研究表明,接种乙肝疫苗后,人体乙肝表面抗体转阳率在90%以上,有效保护期一般在5年以上,甚至终身。抗体滴度越高,免疫力越强,免疫保护持续时间也越长。但也有极少数人接种乙肝疫苗后,体内产生的乙肝表面抗体滴度过低,达不到保护作用。另外,接种疫苗后,随着时间的推移,乙肝表面抗体的滴度会逐渐下降,对乙肝病毒的抵抗力也随之下降;当乙肝表面抗体滴度降至保护值以下时,对乙肝病毒的免疫力就弱了,基本起不到有效的保护作用。

因此,为保证预防效果,接种乙肝疫苗后,应抽血化验查两对半。若乙肝表面抗体呈阳性,说明接种成功,同时还应查乙肝表面抗体滴度。若乙肝表面抗体滴度最高值为10mIU/ml~100mIU/ml,最好在6个月复种1次;乙肝表面抗体滴度最高值为101mIU/ml~1000mIU/ml时,应于首次接种后一至两年内复测乙肝表面抗体;若乙肝表面抗体在1001mIU/ml~10000mIU/ml时,应在2年~4年内复测;当乙肝表面抗体大于10000mIU/ml时,可在4年~6年内复测;当发现乙肝表面抗体滴度低于10mIU/ml时应复种。

还有少数人接种乙肝疫苗后体内产生了高滴度的乙肝表面抗体,但仍患了肝炎。这一方面可能是因为乙肝病毒是一种高度变异的病毒,体内原来的抗体对新的变异株没有免疫力,失去了预防作用;还有一种可能是短期内大量乙肝病毒进入血液,如输入乙肝病毒感染者的血液,超出抗体的保护能力而患上肝炎。



关爱健康 对自己负责 对家庭负责

女性在生活中扮演着女儿、妻子、母亲的重要角色,关爱自己的健康是对自己负责,也是对家庭负责。

女性的一生会经历幼儿期、青春期、育龄期、更年期和老年期,相对而言,育龄期与更年期的女性更容易受到妇科疾病的困扰。因此,了解一些常见病的防治知识,对早期诊断、早期治疗至关重要。

据爱民医院妇科主任张淑利介绍,妇科常见病可归为两大类:炎症和肿瘤。炎症分为急性和慢性两种,肿瘤分为良性和恶性两种。妇科常见的炎症有:阴道炎、外阴炎、宫颈炎、附件炎、盆腔炎,还有普通炎症与性传播疾病之分。

为防止妇科病的发生,女人要注意以下几点:围产保健,预防宫外孕;不要滥用催产素药、激素药物;做妇科手术时一定要选择正规医院;定期妇检,有病及早治疗。

若出现白带发黄、量多、有异味,应该警惕阴道炎,检测分泌物和妇科检查可以帮助确诊,以便对症下药。出现下腹痛、少量流血、低烧等症状,应注意宫颈炎、附件炎、盆腔炎的发生。在发病早期,积极治疗会疗效显著。一旦延误病情,需要增加疗程并可能发展成慢性病。

整形美容“量体裁衣”很关键

人千万不能拿自己的身体开玩笑,整形美容整形医院提醒诸多有求美愿望的人,一定要选择具有先进水平的机构,找到拥有超强实力的专家团队,这样才能让自己放心,让家人安心,让手术效果顺心。

胸部曲线: 好医生+优质假体

乳房大小及形状在很大程度上决定着身材的好坏,甚至会影响到一个人的气质,隆胸成了现代女性普遍关注的事情。

目前普遍认同的一流术后效果是,丰胸后的乳房有着“柔水欲滴”的自然美态。这不但需要优质的假体产品,更需要医生高超的技术水准。

美林总结出了一套更适合东方人的手术方案,将国际先进的美容理念与身体比例完美结合,致力于打造完美身体曲线。

欲了解更多美林整形美容相关信息,请拨打美丽热线:0392-2163666。美林韩式整形医院地址:新区黎阳路与衡山路交叉口西南角20米。

坚挺鼻子: 要美观更要健康

鼻子自古就有“颜面之王”的美称,鼻子的形态在面部美学价值具有特殊重要意义。一般来讲,鼻子的长度为面长的1/3,这样才符合三庭五眼比例关系。

鼻部整形是所有整形外科手术中最普遍的手术之一,它可以改变鼻子的大小以及鼻头或鼻梁的形状,使外扩的鼻翼变窄,或者改变鼻子和上嘴唇之间的三角区域。另外,它还可以校正鼻部的天生缺陷,甚至有助于减轻一些呼吸问题。

通过隆鼻术及对圆鼻头、宽鼻、歪鼻、朝天鼻、驼峰鼻等不良鼻形的综合矫治,可以使您的面部更具立体感。



治疗膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、腿骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼梯不上劲儿,下蹲困难,只需用他研制的“活血风毒膏”热敷,实现一夜就能翻身,连续用药一个月就能爬山。逐步,根本不用吃药打针做手术,不管病情有多重,病呆有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变,骨质增生,得肺炎,痛苦之中,突然发现了“活血风毒膏”,而后次日麻木之处就有疼痛,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜。

研制人提醒:活血风毒膏效果独特,被批准为骨科OTC药品(国药准字Z20025551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以彻底驱除病因活动来检验疗效,对比服用前药CT核共振更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用,买4盒送1盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967(市内送货、郊区邮寄)

地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长凤路与朝霞街交叉口西南角)